ZÁVĚREČNÉ OPAKOVÁNÍ Z MATEMATIKY

	1. Od součtu čísel 2 347 a 7 019 odečti rozdíl.








Výsledek je ______________________

	2. K součinu čísel 17 a 120 přičti jejich rozdíl.








Výsledek je ______________________


	3. Od podílu čísel 63 000 a 9 odečti součet čísel 394 a 758.








Výsledek je ______________________

	4. Rozdíl čísel 45 675 a 32 985 vyděl 5.









Výsledek je ______________________


	5. Babička koupila čokoládové a máslové sušenky. Čokoládových bylo 36, máslových 28. Každý druh rozdělila stejně svým čtyřem vnukům. Kolik sušenek má každý z vnuků?
a) 13
b) 16
c) 9
	6. Letní prázdninový tábor stojí 3 200 Kč a ještě se platí navíc 120 Kč za autobus. Kolik korun vybral vedoucí tábora od 14 dětí?
a) 44 800 Kč
b) 44 920 Kč
c) 46 480 Kč

	7. Vedoucí školní jídelny objednal 350 kusů salátu po 15 korunách a 115 kusů květáku po 29 korunách. Kolik korun zaplatila za zeleninu celkem?





Do vedlejšího rámečku udělej zápis, výpočet a odpověď. 


	

	8. Číslo 35 453 zaokrouhli na tisíce.
a) 35 000
b) 36 000
c) 35 500
	9. Číslo 126 886 zaokrouhli na desetitisíce. 
a) 162 000
b) 163 000
c) 160 000

	10. Číslo 344 675 zaokrouhli na statisíce a zapiš.



	11. Číslo 794 000 zaokrouhli na statisíce a zapiš.

	12. Vypočítej a proveď zkoušku.

8 721 : 5 =
	13. Vypočítej a proveď zkoušku.

22 973 : 5 =










	14. Vynásob.

450 . 10 =
720 . 100 =
32 . 20 =
65 . 1 000 =
14 . 50 =
	15. Vyděl.

81 000 : 100 =
35 000 : 5 =
42 000 : 1 000 =
14 000 : 70 =
630 000 : 90 = 

	16. Vypočítej.

(45 + 27) : 9 =

35 . 8 + 15 . 8 =

150 – (74 + 26) =


	17. Vypočítej.

293 105                           53 141
.        25                           .      30

	18. Sečti písemně.
a) 341 620 + 56 300
b) 78 650 + 198 433










	19. Odečti písemně.
a) 670 056 – 56 342
b) 345 900 – 59 992

	20. Převeď na dané jednotky.

6 m =                cm
30 m =                dm
5 kg =                 g
6 m =                cm
4 t =                kg
8 000 l =              hl
30 000 ml =             l
120 s =                min
6 h =                min


	21. Vypočítej.

1 z 8 =
2

1 z 540 =
9

3 z 8 =
4

[bookmark: _GoBack]2 z 24 =
3



